
Блиц: Европски екстремни десничари на страни Србије - медвеђа услуга која нам не треба
недеља, 22 октобар 2017 14:11

 Медвеђа услуга - у најкраћем би могла да се назове подршка европских екстремних
десничара коју Србија чак и не тражи, али јој свако мално стигне "на тацни".

  

  "Захваљујући" томе, хтели не хтели, Србију и Србе приказују као њихове
истомишљенике, задрте противнике ЕУ, националисте остале у деведесетим годинама
прошлог века, којима ратови нису страни, а ни сукоби који почивају на верским
разликама.   

Сваки пут када у наше име говори, рецимо, лидерка француског Националног фронта
Марин Ле Пен, којој је суђено због говора мржње према муслиманима, не треба да чуди
да се и Србија стави у исти кош са онима који имају сличне ставове.

  

Ако посланик Европског парламента усред ове институције каже да Србија не жели
Европу "радикалног ислама који постоји у Босни и Санџаку", није изненађење ако неко
посмисли да су и Срби њихови противници, нетолерантни према различитостима,
подстрекивачи на верску мржњу...

  

Лоше друштво

  

- Овакве изјаве нам чине медвеђу услугу. За Србију то може да буде проблем јер нас
стављају у лоше друштво. Ради се о особама и организацијама које имају своје дефиците
и ограничења, немају демократске капацитете, а тако нешто нам једноставно не треба -
каже професор Факултета политичких наука Зоран Стојиљковић.
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Према његовом виђењу, ове ствари могу бити озбиљан изазов за српску спољну
политику.

  

Он наводи и да десни популисти заговарају идеју да Србија не треба да уђе у ЕУ, да
Косово није требало да јој буде узето...

  

- Међутим, занимљиво је да мало ко говори да та десница има и "френдли" однос према
Русији, и да су алтернатива у односу на националне политике - каже он.

  

Управо ово може бити разлог пада подршке евроинтеграцијама међу грађанима Србије
али, према Стојиљковићеви речима, то није само заслуга десних популиста, већ и
"циничан однос европских институција према нама".

  

Иако се можда на тренутак чини да је добро што постоји неко ко се залаже за Србију
овакву каква јесте, нарочито што се веома често ствара утисак у јавности да смо жртве
"сурове ЕУ" која само нешто тражи и условљава, а ништа не нуди за узврат, постоји и
друга страна медаље.

  

Предрасуде
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Иако се не питамо, овакво друштво и "похвале" које од њега стижу на рачун Србије, само
ће допринети и онако лошем имиџу, стереотипима и предрасудама о Србима и Србији.

  

Осим Ле Пен, десницу имају и Немачка и Холандија

  

Зато и само помињање Србије од стране појединих десничарских странака и
функционера, за које се везују екстреми и друштвено неприхватљиви ставови, доводи до
тога да се између њих и свих нас стави знак једнакости. Ако наставе да нас бране,
претворићемо се у њих, и добити особине њима својствене: противнике ЕУ, ислама,
заговорнике нереда склоне радикалним потезима, све у циљу "одбране своје нације".

  

Како за "Блиц" каже сарадник на Факултету политичких наука Стефан Сурлић,
десничарске партије саветују Србију да не улази у ЕУ, јер је по њима то пројекат уперен
против националних држава, и да би то требало учинити тек када се Унија редефинише,
односно онда када они буду били на власти.

  

- Национални фронт Марин Ле Пен је чак гласао против резолуције о напретку Србије у
евроинтеграцијама, са објашњењем да ће учлањења у ЕУ довести до још горег положаја
Србије - прича Сурлић.

  

Међутим, ако се ствари погледају са друге стране, управо је ово реторика коју ова
странка заговара у Француској, а овакав начин гласања само је потврда става да су
противници ЕУ. Србија је, у суштини, неважна, али је ово био начин да се остане
доследан пред француском и европском јавношћу.

  

Лични интереси, а не "љубав"

  

Пре само два дана одржани су избори у Аустрији, чија ће влада бити по свој прилици
десничарска, а један од најважнијих људи у њој биће лидер Слободарске партије
Аустрије (ФПО) Хајнц Кристијан Штрахе, који је небројано пута до сада стајао на страну
Србије и у одбрану Косова, а залагао се и за независну Републику Српску.
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- Чини ми се да Штрахе доста тога говори из унутрашње политичких разлога јер у
Аустрији живи велики број Срба са аустријским држављанством, а тиме и правом гласа.
Уколико владу направи са Себастијаном Курцом, а вероватно хоће, видећемо да ли ће и
заиста остварити обећање да ће Аустрија редефинисати ставове по питању Косова и
Републике Српске - прича Сурлић, и наводи да он потенцијално јесте део будуће власти,
и да би у складу са тим било добро одржавати добре односе.

  

Међутим, оно што је по његовом суду лоше када је у питању подршка десничарских
странака, јесте то што сви они, упркос одлуци једне суверене земље, коментаришу њене
одлуке.

  

- Ако је званична политика и опредељење Србије Европска унија, негативан ефекат
њихове подршке је у томе што практично наше опредељење доводе у питање - истиче
он.

  

ОВО СУ ЉУДИ КОЈИ НАС БРАНЕ

  

Марин Ле Пен, лидерка Националног фронта

  

О Србији - Француска је направила грешку признајући независност Косова, коју пет
држава чланица ЕУ нису признале. Због тога је неприхватљиво што ЕУ инсистира на
нормализацији односа између Србије и Косова. За нас, ЕУ је постала затвор за народе,
који се руши. Волимо српски народ. Ако Србија икада уђе у ЕУ, изгубиће своју душу и
судбину, настављајући веома негативан циклус који је започео НАТО бомбардовањем.
Треба с поносом да покушате да обновите односе са вашим природним савезницима
уместо да се све више савијате пред глобалистичком елитом.
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  Ко је она - Ћерка познатог ултрадесничара Жан-Марија Ле Пена, кандидаткиња напрошлим председничким изборима у Француској и једна од најрадикалнихиј политичкихфигура у ЕУ. Била је на суду због говора мржње према муслиманима, након што јеупоредила муслимане који се моле на улицама са нацистичким окупаторима.  Едуар Феран, посланик Националног фронта у Европском парламенту  О Србији - Желео бих да кажем да је Србија једна велика нација, нација која нијепотчињена. Европска нација! Српски лидери воле Европу! Али не и Европску унију!Српски лидери желе Европу! Али не и Европу радикалног ислама, који постоји у Босни иСанџаку! Српски лидери желе ону Европу која поштује народе и идентитете и која јепротив тежњи за одвајањем, попут оног у Војводини.     Српски лидери су за мир али не под надзором НАТО-а. Српски лидери желе европскеинтеграције, али не желе да изгубе Косово! И зато ми у Европској унији треба дапомажемо том пријатељском народу, српском народу, да постане права европска нација!  Ко је он - Припадник Националног фронта и један од главних саветника лидерке овестранке Марин ле Пен. Феран важи за човека који се истиче снажним антимигрантским,антимуслиманским и евроскептичким изјавама и ставовима.  Александар Дугин, руски филозоф и незванични саветник Кремља  О Србији - За спас Србије заједно са Косовом постоји један начин: оштри заокретБеограда ка Русији. Укључење у европске интеграције значи губљење земље, не самоКосова јер се нец́е завршити на томе. Даље ће кренути Санџак, Војводина... Докатлантска сила не дотуче Србију, нец́е се зауставити. Сви српски руководиоци су сеуздали у Запад и сви су били преварени.  

  Ко је он - Контраверзни Дугин је једно од важнијих имена у Кремљу. Ипак, он није деозваниче администрације, али се помиње као саветодавац Кремља. До 2014. године биоје шеф катедре на предмету социологија на Московском државном универзитету. Наконшто је повицима "убиј, убиј, убиј" подржао сепратисте у Украјини, активисти су гаоптужили да подтсиче геноцид, због чега је добио отказ. Због ставова о кризи уУкрајини забрањен му је улазак у САД. У то време критиковао је Кремљ што "не узма"више терторорије од Украјине. Дугин је син совјетског војног обавештајца, а тренутноради као главни и одговорни уредник ТВ Цар.  Хајнц-Кристијан Штрахе, лидер Слободарске партије Аустрије  О Србији - Битно је да приступни преговори ЕУ са Србијом даље напредују, и то безупирања прстом на Србе или гледања на њих са неке висине. Са Београдом требаразговарати са одговарајућим поштовањем. Сећамо се погрома над Србима. Док ЕУ безречи гледа насиље над хришћанима, подржавају богате државе Блиског истока ињихове циљано радикално-исламистичке снаге.  
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  Ко је он - Лидер десно оријентисане странке која је на недавним изборима постала друганајјача снага у земљи. Има антиисламске и антимигрантске ставове, а у неколикоприлика је истакао да се диви Војиславу Шешељу.  Жан-Лик Шафхаузер, Национални фронт  О Србији - Драге колеге, Србија ће у будућности сигурно приступити Европској унији,снагом свог народа, иако је још увек потребан напредак у борби против криминала. Алиако желимо да овај извештај буде фер, зашто се не спомињу антисрпски иантиправославни потези такозваног Косова, мафијашке државе? Зашто да заборавимонашу дужност да се сетимо наше срамоте за оне злочине које смо починили над српскимнародом: за НАТО пропаганду, лажне доказе о етничком чишћењу направљеним одстране Немачке како би се подржало бомбардовање? Сви ти лажни докази су били туда оправдају оно што се оправдати не може, а то је уништење економије и народа теземље. Зашто да ћутимо о ономе што смо створили на Косову, мафијашку државу, којусмо ми, Европљани, изградили на основу криминалних кланова, отимајући деотериторије од Србије?  Ко је он? Шафхаузер је посланик Националног фронта, ултрадесничарске францускеполитичке партије. Иако сам Шафхаузер није превише изражавао оштре антимигрантскеи антиисламске ставове, сама припадност поменутој партији довољно говори о његовимубеђењима.  (Блиц)  
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